&坂本女性クリニック

個人情報保護方針

&坂本女性クリニックの個人情報保護方針

&坂本女性クリニックでは、当院の個人情報保護方針にもとづき、患者様の個人情報を保護するために細心の注意を払うとともに、医療事故防止のためのさまざまな取り組みを行っています。

個人情報の収集について

・当院が患者様の個人情報(お名前、ご住所など)を収集する場合は、患者様の医療にかかわる範囲で行います。

個人情報の利用、提供について

- ・患者様に関する個人情報の利用に関しては、明示した利用目的を超えて利用することはありません。
- ・ 当院では法令にもとづく場合を除き、原則として患者様の同意を得ることなく、第三者に対して患者様に関する個人情報を提供しません。

患者様の氏名を表示するもの

- 赤ちゃんのベッド
- 尿を採るためのコップ
- 尿をためるための容器など
- ・血液検査や尿検査等の検査部に提供する容器
- ・ 点滴バッグやボトル、注射器等
- ・カルテ

患者様の氏名を表示しないもの

・病室入口の表札

その他

- ・個人情報保護の観点から、お電話による入院患者様についてのお問い合わせは、原則としてお答えしておりません。 ご家族やご本人に直接お問い合わせください。
- ・院内における氏名表示についてご要望などございましたら、入院された際にスタッフにお申し出ください。お申し出がない場合は、個人情報保護方針に同意いただいたものとして取り扱いいたします。

院長